
KS DUŠAN KVEDER-TOMAŽ

Z novim obrtnim centrom bo soseska bogatejša
Avgusta 1988 je GIP GRADIS TOZD GOL začel z gradnjo

trgovsko servisnega objekta v stanovanjski soseski Nove Jarše.
S tem je bil storjen velik korak pri uresničevanju srednjeročnega
plana Krajevne skupnosti Dušan Kveder-Tomaž. Spalno naselje,
kot se upravičeno imeouje naselje Nove Jarše, dobiva z obrtno-
servisnim centrom novo kvaliteto.

Tu je treba posebej poudariti
dobro sodelovanje izvajalca GIP-
GRADIS TOZD GOL in samou-
pravnih organov krajevne skupno-
sti. Kvaliteta sodelovanja je v tem,
da smo s skupnimi močmi skušali
pridobiti v objekt dejavnosti, ki
jih krajani najbolj potrebujejo.

Žal so naše želje eno, povsem
nekaj drugega pa je bil odziv po-
tencialnih investitorjev, predvsem
tistih, ki bi bili za naše krajane
najbolj interesantni. To pa so bili
v prvi vrsti: banka, lekarna, servis
bele tehnike, čevljarstvo, kroja-
štvo, knjigarna itd.

Konkretne ponudbe so bile
med ostalim posredovane: Ljub-
ljanski banki, Beograjski banki,
Jugobanki, Mladinski knjigi, Dr-
žavni založbi, Cankarjevi založbi,
Elektrotehni, Emoni merkur,
ABC Pomurka, Cvetličarni Ljub-

ljana, Tobačni tovarni, Zitu Mer-
cator - Sadje zelenjava, Lekarni
Ljubljana itd.

Avgusta 1988 smo ob analizi
prodaje lokalov skupaj z Gradisom
ugotovili, da naši načrti ter želje
počasi padajo v vodo. Kot potenci-
alni kupci so dokončno odpove-
dali Lekarna Ljubljana in banke.
Poleg tega pa za nakup lokalov ni
bilo nebenega interesa od strani
navedenih delovnih organizacij.

Objekt je zgrajen in nekatere
dejavnosti v njem se že odpirajo.
Z delom je začel RTV servis in
PARK BAR, v kratkem pa naj bi
začela z delom papirnica, urarstvo
in prodajalna kozmetike. V ob-
jektu bodo še naslednje dejavno-
sti: trgovina (mini market) in pro-
dajalna sadja in zelenjave, frizer-
ski salon (moški in ženski), cvetli-
čarna, prodajalna časopisov, lote-
rija, kozmetični salon, steklopiha-
ška delavnica, prodajaina tekstila
in športne opreme.

Gostinski del ponudbe je sestav-
ljen iz dveh manjših obratov ter
večjega, v katerem bo picerija.
Poleg tega bo v objektu tudi kava
bar, ki ga bo vodil lastnik odstra-
njenega kioska (Jakupi). IS Sob
Moste-Polje je v objektu kupil lo-

kal in je oddan v najem za proda-
jalno mesa in mesnih izdelkov.

Naše želje niso v celoti izpol-
njene in vem, da marsikdo s po-
nudbo ne bo v celoti zadovoljen.
Vendar pa bodimo iskreni. Tudi
to, kar z novim objtktom pridobi-
vamo, ni tako malo in zanemar-
ljivo.

S pridobitvijo obrtno-servis-
nega centra pa še zdaleč niso rešeni
nekateri osnovni problemi v No-
vih Jaršah. Nismo in ne smemo
pozabiti na problem številka ena.
To pa je poštni objekt. Tu je še
ureditev osrednjega dela Beblerje-
vega trga (zelenice in nujno po-
trebni parkirni prostori). Nismo
spregledali tudi potreb krajanov

za rekreativnimi površinami (tenis
igrišča, balinišče).
NaJog, ki jih je še treba opraviti, je
veliko, žal pa je vedno težje zapi-
sati, da je krajanov, ki so priprav-
Ijeni sodelovati, tudi veliko. Na-
sprotno. Vedno manj jih je in
vedno bolj se zapirajo v lastna
okolja in vidijo pretežno svoje pro-
bleme.

Če želimo in vem, da to želimo,
spreminjati Nove Jarše, potem
bomo lahko to naredili le s skup-
nimi močmi, saj bomo vse prido-
bitve skupaj uživali. V slogi je
moč, prijateljstva in sloge pa kra-
janom Novih Jarš ni nikoli manj-
kalo.

S. J.


